

左边·本周

发放培训补贴 188.25 万元

泰山区累计实际培训 7000 人

记者从泰山区人力资源和社会保障局了解到,泰山区对 2010 年度“加强就业培训提高就业与创业能力”培训,全区实际培训 7000 人,并对培训补贴进行了补贴集中发放,共发放培训补贴 188.25 万元。

据了解,2010 年度泰山区“加强就业培训提高就业与创业能力”培训工作于 2010 年底全部结束,实际培训 7000 人,其中:初级工 3600 人,中级工 1750 人,高级工 500 人,创业培训 1150 人。培训结束后,经严格审核和对培训人员的电话抽查,全部符合规定要求。

本报记者 曹剑 通讯员 隋明

天外村出租车公司
组建“平安车队”

近日,记者从泰安市交通局道路运输管理处了解到,为增强出租车品牌服务意识,运营处指导组建的又一个品牌车队“平安车队”成立。

据了解,天外村出租车公司从公司所属的 161 部出租车中精选 30 辆车成立“平安车队”。“平安车队”队员经过严格挑选,有良好的职业道德,安全行车系数高,近三年无重大以上责任行车事故发生;职业修养好,近三年无重大责任投诉事件发生。

截至目前,泰安市出租汽车行业共有品牌车队 9 个,共有车辆 188 辆。

本报记者 刘慧娟 通讯员 贾玉振

成立 50 人防汛抢险突击队
泰山区交通运输局启动防洪预案

近日,针对连续降雨易引发洪水、威胁桥梁、涵洞、道路等情况,泰山区交通运输局启动防汛抗灾紧急预案,组建了以稽查大队为主体的 50 人的防汛抢险突击队,配备防汛工具,启用防汛防汛物资,全力做好道路交通安全工作。

据了解,泰山区交通运输局与当地气象部门沟通,及时掌握天气状况,并加强与水利部门沟通,及时掌握水文信息。提前防御,及时布控,投入 5 万余元对邱家店、省庄、徐家楼道路沿线排水沟进行了集中清理。

截至发稿时,该局共准备 1000 条编织袋,500 立方沙和 500 立方乱石,同时投入铁锹、镐头、扫帚各 100 把,确保夏季应急防汛防洪工作顺利进行。

本报通讯员 周峰 周宇

右边·下周

本周末天气持续闷热

“桑拿天”最高温达 34℃

7 日,记者从泰安市气象台获悉,本周末,泰城将持续闷热天气,最高温达 34℃ 左右,市民将在一个比较难熬的桑拿天中过周末。

经历过一次大的降雨后,泰城天气又恢复到闷热的状态中,本周末这种闷热天气还将持续。8 日,泰城多云间阴,局地有雷雨或阵雨,降水概率 40%,南风 2 至 3 级,雷雨时阵风 7 级,最高气温 32℃ 左右。虽然降雨可能性不大,但还是提醒市民出门带把伞,以防万一。9 日、10 日,泰城最高气温均达 34℃ 左右,市民应注意防暑降温。

本报记者 陈新

泰山区启动社会保险法宣传周

将重点对《社会保险法》进行解读

7 日上午,泰山区社会保险法宣传周正式启动,该活动将持续一周时间,重点对《社会保险法》进行宣传和解读,当天就发放了宣传材料 5000 份。

据了解,此次宣传周将重点对《社会保险法》进行宣传和解读,分别深入机关企事业单位、各处镇和人员聚集地,免费发放各类宣传材料,动员全社会广泛深入地学习、贯彻《社会保险法》,引导各类用人单位和群众自觉依法履行参加社会保险义务,保障公民的各项社会保险权益,在全社会形成懂法、守法和依法维护自身合法权益的良好氛围。

据了解,来自泰山区人力资源和社会保障局的 30 多名工作人员,当天共发放《社会保险法》宣传册、各种社保政策问答宣传资料近 5000 份,并现场为市民解答了社会保险等方面的问题。

本报记者 曹剑 通讯员 毕凤超 隋明

因供电设施检修

下周二泰城部分区域将停电

因正常的电路维护,下周二泰城部分区域或将停电,请市民和企业及时调整生活和生产计划。

停电时间:12 日 7:30 至 19:30;停电区域:长通路金九金属、泰安市规划局、天元房地产、城市建设投资、供销学校、五环小区、供销培训中心宿舍、宏军置业、精神病院、供销培训中心、天龙房地产、帝苑置业、煤田地质局、光地房地产、公交公司、中七村、泰建一公司预制厂、后七、建兴房地产、化轻宿舍、检察院、外贸宿舍、农业银行、七里河指挥部、弘泽正大商贸、御碑楼小区、回收公司、新星物业、乐园小区、电信大楼、自来水公司、泰安海关、商检、石化、冷库、自来水加压站等。

泰安市供电公司工作人员提醒,检修工作有可能比计划时间提前完成,会提前恢复送电,请市民注意恢复送电过程中的用电安全。

本报记者 赵兴超

2011 年 7 月

02

六月初二
国际体育记者日

2011 年 7 月

03

六月初三
1876 年今天,
淞沪铁路正式通
车运营,这是我国
第一条铁路。

2011 年 7 月

04

六月初四
1904 年今
天,举行了中国
历史上最后一次
科举考试。

2011 年 7 月

05

六月初五
2003 年今天,
世界卫生组织宣
布已经成功控制
SARS。

2011 年 7 月

06

六月初六
国际接吻日

2011 年 7 月

07

六月初七
小暑

2011 年 7 月

08

六月初八
1998 年今天,
中国科技名词审
定委员会公布了
第二批 66 个信息
科技名词,“网民”
一词诞生。

2011 年 7 月

09

六月初九
1986 年今天,
中国首次赴北极
考察。

2011 年 7 月

10

六月初十
日本的“奥特
曼之日”

2011 年 7 月

11

六月十一
世界人口日

2011 年 7 月

12

六月十二
1900 年今天,
敦煌莫高窟发现
藏经洞。

2011 年 7 月

13

六月十三
1956 年今天,
我国第一批解放
牌汽车试制成功。

2011 年 7 月

14

六月十四
银色情人节

2011 年 7 月

15

六月十五
1957 年今
天,马真初发表
《新人口论》。